MOUNTING INSTRUCTIONS ¢ INSTRUCTIONS DE MONTAGE ¢ MONTAGEANLEITUNG ¢ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO ¢ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Key Cylinder assy. (One-key Operation)
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This product has precision parts so handle with care. They may become unusable if damaged or
deformed.

Ce produit possede des pieces de précision, ce qui exige de les traiter avec précaution. Elles risquent
de devenir inutilisables si elles sont endommagées ou déformées.

Dieses Produkt besitzt Prazisionsteile, die sorgféltig behandelt werden missen. Sie kdnnen
unbrauchbar werden, falls sie beschadigt oder verformt werden.

Questo prodotto presenta parti lavorate di precisione per cui deve essere maneggiato con cura. Se
danneggiate o deformate, tali parti diventano inutilizzabili.

Este producto contiene piezas de precision, manéjelo con cuidado. Pueden quedar inservibles si dichas
piezas se dafan o deforman.
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Align the tip of the key with the dashed line in the key chart.

Measure the width of the key tooth at position A with a slide gauge.

Select the tumbler number corresponding to the width and write it
in column A.

In the same way, measure the key teeth and write the tumbler
numbers for B to E.

Aligner l'extrémité de la clé avec la ligne en pointillé qui apparait
sur le Diagramme de clé.

Mesurer la largeur de la dent de clé a la position A avec une jauge
a coulisse.

Sélecter le numéro de gorge correspondant a la largeur et l'inscrire
dans la colonne A.

En procédant de la méme maniére, mesurer les dents de clé et
inscrire les numéros de gorge pour B a E.

Richten Sie die Spitze des Schlissels auf die gestrichelte Linie
im Schliisseldiagramm aus.

Messen Sie die Breite des Schliisselzahns an Position A mit
einer Schieblehre.

Wahlen Sie die der Breite entsprechende Zuhaltungsnummer
aus, und tragen Sie sie in Spalte A ein.

Messen Sie die Gbrigen Schlisselzahne auf die gleiche Weise,
und tragen Sie die Zuhaltungsnummern fir B bis E ein.

Allineare la punta della chiave con la linea tratteggiata nel
Diagramma chiave.

Misurare con un calibro a corsoio la larghezza del dente della
chiave a livello della posizione A.

Selezionare il numero lamella corrispondente alla larghezza e
scriverlo sulla colonna A.

Misurare allo stesso modo gli altri denti della chiave e scrivere i
numeri lamella per le posizioni da B a E.

Alinee la punta de la llave con la linea punteada en el Grafico
de la llave.

Mida el ancho del diente de la llave en la posicion A con un
calibre de pie de rey.

Seleccione el nimero de pin que corresponde con el ancho y
escribalo en la columna A.

De la misma manera, mida el diente de la llave y escriba los
numeros de pin para B hasta E.

Key chart / Diagramme de clé / Schliisseldiagramm
Diagramma chiave / Graficos de referencia

Height
Hauteur
Hohe
Altezza
Altura

Tumbler number
Numéro de gorge
Zuhaltungsnummer
Numero lamella
Numero de pin

Tumbler number
Numéro de gorge
Zuhaltungsnummer
Numero lamella
Numero de pin

A B C D E
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Assemble starting with the tumbler written in column A 3.
Insert a spring @ into hole “a”
B Insert the tumbler written in the key chart 3 into slot “b”.

Assembler en commengant par la gorge inscrite dans la colonne A (.
Introduire un ressort @ dans le trou “a”.
B Introduire la gorge inscrite dans le diagramme de clé 3 dans la fente “b”.

Beginnen Sie die Montage mit der in Spalte A (3 eingetragenen Zuhaltung.
Setzen Sie eine Feder @ in Loch ,a“ ein.

B Setzen Sie die in das Schlisseldiagramm (3 eingetragene Zuhaltung in Schlitz
,b“ ein.

Iniziare l'assemblaggio a partire dalla lamella scritta nella colonna A 3.
Inserire una molla @ nel foro “a”.
A Inserire la lamella scritta nel diagramma chiave 3 nella sede “b”.

Efectie el montaje comenzando con el pin escrito en la columna A (3.
Introduzca un resorte @ en el agujero “a”.
A Introduzca el pin indicado en el grafico de referencia (3 en la ranura “b”.

Press the tumbler 3 lightly to the position illustrated.
*The parts are small so be careful not to lose them.
*Make sure the tumbler does not pop up if your finger is released.

Appuyer légérement sur la gorge (3 & la position illustrée.
*Les piéces sont petites de telle sorte qu’il faut faire attention a ne pas les
perdre.
*S'assurer que la gorge ne se dégage pas si votre doigt est relaché.

Driicken Sie die Zuhaltung 3 leicht in die abgebildete Position.
*Die Teile sind klein. Achten Sie daher darauf, dass sie nicht verloren gehen.
*Stellen Sie sicher, dass die Zuhaltung beim Wegnehmen des Fingers nicht
hochspringt.

Premere leggermente la lamella 3 fino alla posizione mostrata nella figura.
*Le parti sono piccole per cui porre attenzione a non perderle.
*Assicurarsi che la lamella non salti fuori quando viene tolto il dito.

Pulse el pin (3 ligeramente a la posicién ilustrada.
*Las piezas son pequefias, preste atencion a no perderlas.
*Asegurese de que el pin no sale si se libera el dedo.

H Press the tumbler 3 firmly until it clicks into place. Put some protective
material such as a cloth between your finger and the tumbler to prevent injury.
*Make sure the spring works when you press the tumbler with your finger.

El In the same way, insert a tumbler 3 and spring @ into each of the remaining
slots.

B Appuyer fermement sur la gorge 3 jusqu'a ce qu'elle produise un déclic en se
mettant en place. Placer un matériau protecteur tel qu'un morceau de tissu
entre votre doigt et la gorge pour éviter de vous blesser.

*S'assurer que le ressort réagit quand vous appuyez sur la gorge avec votre
doigt.

El En procédant de la méme maniére, introduire une gorge 3 et un ressort @
dans chacune des fentes restantes.

H Driicken Sie die Zuhaltung 3 fest hinein, bis sie einrastet. Fiigen Sie
Schutzmaterial, wie z. B. einen Lappen, zwischen Ihren Finger und die
Zuhaltung ein, um Verletzungen zu verhiten.

* Vergewissern Sie sich, dass die Feder funktioniert, wenn Sie die Zuhaltung mit
lhrem Finger hineindriicken.

El Setzen Sie auf die gleiche Weise je eine Zuhaltung 3 und eine Feder @ in
jeden der restlichen Schlitze ein.

H Premere con decisione la lamella @ fino a quando scatta in posizione. Porre
del materiale protettivo, come un panno, tra il proprio dito e la lamella per
evitare lesioni.

*Assicurarsi che la molla svolga la propria funzione quando si preme la lamella
con il proprio dito.

El Inserire allo stesso modo una lamella @ e una molla @ in ciascuna delle
rimanenti sedi.

H Apriete el pin 3 firmemente hasta que haga clic en su lugar. Ponga material
de proteccién, con un pafio entre su dedo y el pin para evitar cualquier herida.
*Asegurese de que el resorte funciona cuando pulse el pin con su dedo.

El De la misma manera, introduzca un pin 3 y un resorte @ en cada una de las
ranuras restantes.
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